Закон  збереження маси речовин

1.Яка маса заліза вступила в реакцію із 16г сірки, якщо утворилося 44г ферум (ІІ) сульфіду?

2.У пробірці змішали 8г сірки із залізом та нагріли. Після реакції утворилося 22г ферум сульфіду (FeS). Знайдіть масу заліза, що прореагувало.

3.При спалюванні на повітрі 2,4г магнію утворилося 4г магній оксиду MgO. Яка маса кисню прореагувала?

4.Під час реакції розкладу меркурій (ІІ) оксиду утворилася ртуть масою 80,4г і кисень масою 6,4г. Яка маса меркурій (ІІ) оксиду розклалася (НgO)?

5.  5,2г речовини А взаємодіють з 2,6г речовини В. При цьому утворюється 1,4г речовини С і речовина Д. Визначте масу речовини Д.

6.Вкажіть масу цинк сульфіду, що утворився внаслідок повної взаємодії цинку масою 39г і сірки масою 19,2г.

7.Яка маса магній сульфіду утвориться внаслідок  повної взаємодії магнію масою 2,4г і сірки масою 3,2г ?

8.Яка маса купрум (ІІ)сульфіду утвориться внаслідок  повної взаємодії міді масою 0,64г і сірки 

масою 0,32г?

9. Яка маса магній сульфіду утвориться внаслідок  повної взаємодії магнію масою 4,8г і сірки масою 6,4г ?

10.Обчисліть, яка маса меркурій (ІІ) оксиду розклалася, якщо при цьому  утворилося 32г кисню і 402г ртуті.

11. Яка маса фосфор (V) утворилася, якщо при цьому в 16г кисню спалили 12,4г фосфору?

12.Залізо, маса якого становить 11,2г, прореагувало із сіркою, маса якої—6,4г. Обчисліть і вкажіть масу отриманого ферум (ІІ) сульфіду.

13. Натрій, маса якого становить 4,6г, прореагував із хлором, маса якого дорівнює 7,1г. Вкажіть масу отриманого натрій хлориду.

14.У результаті розкладання 18г води одержали 2г водню. Яка маса отриманого при цьому кисню.

15.При розкладанні 10г чистого кальцій карбонату утворилось 5,6г кальцій оксиду й виділився вуглекислий газ. Яка маса вуглекислого газу?

16.При нагріванні 12,25г бертолетової солі утворюється 7,45г калій хлориду й виділяється кисень. Визначте масу кисню.

17.При спалюванні на повітрі магнію 4,8г магнію утворилось 8г магній оксиду. Яка маса кисню прореагувала з магнієм?

18. При нагріванні плюмбум (ІІ) карбонату PbCO3 утворився плюмбум (ІІ) оксид масою 22,3г і карбон (І V)  оксид масою 4,4г. Яка маса плюмбум (ІІ) карбонату розклалася?
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Розрахунки  за термохімічним рівнянням

1. За термохімічним рівнянням С+Н2О=СО+Н2; ∆Н=+132 кДж обчисліть, скільки теплоти може поглинутися при використанні води масою 540г.

2. За термохімічним рівнянням 4NH3+3О2=2N2+6 Н2О; ∆Н=-1532 кДж обчисліть, який об’єм амоніаку прореагував, якщо виділилося 383 кДж теплоти.

3. За термохімічним рівнянням FeO+CO=Fe+ СО2; ∆Н=-12 кДж обчисліть, яка маса заліза утвориться, якщо виділилося 2400 кДж теплоти.

4. За термохімічним рівнянням 2SO2+O2=2SО3; ∆Н=-198 кДж обчисліть, який об’єм кисню прореагував, якщо виділилося 990 кДж теплоти.

5. За термохімічним рівнянням СН4+2О2=СО2+Н2О; ∆Н=-880 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 2 моль метану.

61.1 За термохімічним рівнянням СН4+2О2=СО2+Н2О; ∆Н=-880 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 11,2 л  метану.

7.За термохімічним рівнянням СН4+2О2=СО2+Н2О; ∆Н=-880 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 4 г  метану.

8. За термохімічним рівнянням 2С2Н2+5О2=4СО2+2Н2О; ∆Н=-1300 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 1,12 л  ацетилену.

9. За термохімічним рівнянням 2С2Н2+5О2=4СО2+2Н2О; ∆Н=-1300 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 11,2 л  ацетилену.

10.За термохімічним рівнянням 2С2Н2+5О2=4СО2+2Н2О; ∆Н=-1300 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 1моль  ацетилену.

11.За термохімічним рівнянням 2С2Н2+5О2=4СО2+2Н2О; ∆Н=-1300 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 32 г кисню.

12. За термохімічним рівнянням С2Н4+3О2=2СО2+2Н2О; ∆Н=-1412 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 140 г етилену.

13. За термохімічним рівнянням С2Н4+3О2=2СО2+2Н2О; ∆Н=-1412 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 0,2 моль етилену.

14. За термохімічним рівнянням С2Н4+3О2=2СО2+2Н2О; ∆Н=-1412 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 11,2 л етилену.

15. За термохімічним рівнянням С2Н4+3О2=2СО2+2Н2О; ∆Н=-1412 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 48 г кисню.

16. За термохімічним рівнянням 2Н2О=2Н2+О2; ∆Н=+484 кДж обчисліть, скільки теплоти може поглинутися для розкладання води масою 90г.

17. За термохімічним рівнянням N2+3Н2=2NH3+3О2; ∆Н=-92 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо утвориться 10 моль амоніаку.

18. За термохімічним рівнянням N2+3Н2=2NH3+3О2; ∆Н=-92 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо утвориться 68 г амоніаку.

19. За термохімічним рівнянням N2+3Н2=2NH3+3О2; ∆Н=-92 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо утвориться 11,2 л амоніаку.

20. За термохімічним рівнянням N2+3Н2=2NH3+3О2; ∆Н=-92 кДж обчисліть, яка кількість теплоти виділиться, якщо прореагує 10 моль водню.

Виведіть формули речовин за відомими масовими частками елементів
	
	W(Cu)%
	W(Fe)%
	W(Ag)%
	W(Na)%
	W(Ca)%
	W(Cr)%
	W(H)%
	W(Si)%
	W(C)%
	W(S)%
	W(P)%
	W(Br)%
	W(O)%

	1
	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	20
	
	
	40

	2
	
	
	78,26
	
	
	
	
	
	4,34
	
	
	
	17,4

	3
	
	
	
	43,4
	
	
	
	
	11,32
	
	
	
	45,3

	4
	
	
	
	
	
	
	2,04
	
	
	32,66
	
	
	65,3

	5
	
	
	
	
	
	
	3,06
	
	
	
	31,6
	
	31,64

	6
	
	70
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	30

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	27,2
	
	
	
	72,8

	8
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	40
	
	
	60

	9
	80
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	20

	10
	
	
	
	
	20
	
	
	
	
	
	
	80
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	50
	
	
	50

	12
	
	
	
	
	
	76,47
	
	
	
	
	
	
	23,53

	13
	
	
	
	
	
	
	
	
	15,8
	84,2
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	70
	30
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	62,5
	
	
	
	37,5
	
	
	
	

	16
	
	
	
	37,7
	
	
	
	23
	
	
	
	
	35,3

	17
	
	
	87
	
	
	
	
	
	
	13
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	42,8
	
	
	
	57,2

	19
	
	
	
	
	
	
	2,4
	
	
	39,1
	
	
	58,5

	20
	
	
	
	
	
	
	3,7
	
	
	
	37,8
	
	58,5


Виведіть формули речовин за відомим масовим співвідношенням  елементів
	
	m(Fe)
	m(Na)
	m(Al)
	m(Si)
	m(Cu)
	m(Ca)
	m(Mg)
	m(C)
	m(H)
	m(Br)
	m(S)
	m(O)

	  1
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2

	2
	
	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	8

	3
	
	
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	8

	4
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	
	
	8

	5
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3

	6
	
	
	
	
	4
	
	
	
	
	
	
	1

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	
	
	16

	8
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	4

	9
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	8

	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	7
	
	
	
	
	1
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	3
	1
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	5
	
	3
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	5
	
	
	
	
	
	2

	15
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	5
	
	

	16
	
	
	
	
	8
	
	
	
	
	
	
	1

	17
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	20
	
	

	18
	
	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	16
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	3

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1
	2


Обчисліть відносну густину газів
	Варіант
	Хімічна формула
	М (речовини)
	Відносна густина

	
	
	
	За воднем
	За азотом
	За киснем
	За повітрям
	За гелієм
	За вуглекислим газом

	1
	Cl2
	
	
	
	
	
	
	

	2
	N2
	
	
	
	
	
	
	

	3
	O2
	
	
	
	
	
	
	

	4
	H2
	
	
	
	
	
	
	

	5
	CH4
	
	
	
	
	
	
	

	6
	CO2
	
	
	
	
	
	
	

	7
	SO2
	
	
	
	
	
	
	

	8
	NH3
	
	
	
	
	
	
	

	9
	O3
	
	
	
	
	
	
	

	10
	HCl
	
	
	
	
	
	
	

	11
	NO2
	
	
	
	
	
	
	

	12
	CO
	
	
	
	
	
	
	

	13
	H2S
	
	
	
	
	
	
	

	14
	PH3
	
	
	
	
	
	
	

	15
	F2
	
	
	
	
	
	
	

	16
	N2O
	
	
	
	
	
	
	

	17
	NO
	
	
	
	
	
	
	

	18
	C2H2
	
	
	
	
	
	
	

	19
	C2H6
	
	
	
	
	
	
	

	20
	C3H8
	
	
	
	
	
	
	


Розрахуйте всі невідомі величини, вказані у таблиці (незаповнені графи), за відомими величинами (заповнені графи).
	Варіант
	Речовина
	Кількість речовини

ν, моль
	Маса газу

m,    г
	Об’єм газу

V,  л
	Кількість молекул газу

	1
	Cl2
	0,1
	
	
	

	2
	N2
	
	
	5,6
	

	3
	O2
	
	8
	
	

	4
	H2
	
	
	
	1,5·1023

	5
	CH4
	2
	
	
	

	6
	CO2
	
	22
	
	

	7
	SO2
	
	
	1,12
	

	8
	NH3
	1,5
	
	
	

	9
	O3
	
	
	
	3,01·1023

	10
	HCl
	
	7,3
	
	

	11
	NO2
	
	
	2,8
	

	12
	CO
	0,2
	
	
	

	13
	H2S
	
	
	
	9,03·1023

	14
	PH3
	
	3,4
	
	

	15
	F2
	
	
	1,4
	

	16
	N2O
	2
	
	
	

	17
	NO
	
	6
	
	

	18
	C2H2
	
	
	2,24
	

	19
	C2H6
	
	
	
	1,5·1023

	20
	C3H8
	0,5
	
	
	


Виведіть формулу органічної речовини за масовими частками елементів

	Варіант
	W(C),%
	W(H),%
	W(O),%
	W(Cl),%
	W(N),%
	D(H2)
	D(пов)
	D(О2)
	D(СО2)
	D(Hе)
	D(N 2)

	1
	84
	16
	
	
	
	
	3,45
	
	
	
	

	2
	80
	20
	
	
	
	15
	
	
	
	
	

	3
	+
	
	
	92,21
	
	
	
	
	3,5
	
	

	4
	51,89
	9,73
	
	38,38
	
	
	3,19
	
	
	
	

	5
	92,3
	7,7
	
	
	
	13
	
	
	
	
	

	6
	85,71
	14,29
	
	
	
	
	
	
	1,91
	
	

	7
	92,3
	7,7
	
	
	
	39
	
	
	
	
	

	8
	26,1
	4,35
	69,55
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	54,55
	9,09
	36,36
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	38,7
	16,15
	
	
	45,15
	
	
	
	
	
	

	11
	85,7
	+
	
	
	
	21
	
	
	
	
	

	12
	40
	6,67
	53,3
	
	
	
	
	
	
	7,5
	

	13
	83,72
	+
	
	
	
	
	
	2,69
	
	
	

	14
	85,71
	+
	
	
	
	28
	
	
	
	
	

	15
	83,33
	+
	
	
	
	36
	
	
	
	
	

	16
	+
	17,24
	
	
	
	
	
	29
	
	
	

	17
	81,82
	18,18
	
	
	
	
	1,52
	
	
	
	

	18
	82,76
	17,24
	
	
	
	
	
	1,81
	
	
	

	19
	75
	25
	
	
	
	
	
	
	0,364
	
	

	20
	85,71
	14,29
	
	
	
	
	
	
	
	10,5
	

	21
	84
	16
	
	
	
	
	
	
	2,27
	
	

	22
	92,3
	7,7
	
	
	
	
	0,9
	
	
	
	

	24
	80
	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	1,07


Примітка: « +» --елемент входить до складу сполуки, але масову частку необхідно обчислити самостійно.
Встановіть формулу органічної речовини за відомими кількістю речовини, масою, об’ємом продуктів згоряння
	Варіант
	Речовина
	СО2
	
	Н2О
	D(H2)
	D(пов)
	D(О2)
	D(СО2)
	D(Hе)

	
	ν, моль
	m,

г
	V,

л

(мл)
	ν, моль
	m,

г
	V,

л

(мл)
	m,

г


	
	
	
	
	

	1
	
	29
	
	
	
	44,8
	45
	29
	
	
	
	

	2
	
	1,5
	
	
	4,4
	
	2,7
	
	
	
	
	7,5

	3
	
	2,15
	
	
	6,6
	
	
	43
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	88
	
	45
	
	2
	
	
	

	5
	
	2,7
	
	
	7,7
	
	1,8
	
	
	
	2,09
	

	6
	
	10
	
	
	27,5
	
	22,5
	
	
	0,5
	
	

	7
	
	3
	
	
	8,8
	
	5,4
	15
	
	
	
	

	8
	
	29
	
	
	88
	
	45
	
	2
	
	
	

	9
	
	9,2
	
	
	17,6
	
	10,8
	23
	
	
	
	

	10
	
	6
	
	
	
	4,48
	3,6
	
	1,03
	
	
	

	11
	
	
	13,44
	
	
	26,88
	21,6
	30
	
	
	
	

	12
	
	
	1,12
	
	
	3,36
	2,7
	
	
	
	
	14,5

	13
	
	
	28
	
	
	112
	67,5
	27
	
	
	
	

	14
	
	6,2
	
	
	19,46
	
	7,97
	
	2,4
	
	
	

	15
	
	12
	
	
	
	16,8
	27
	
	
	
	0,365
	

	16
	
	3,2
	
	
	9,9
	
	4,5
	64
	
	
	
	

	17
	
	2,3
	
	
	4,4
	
	2,7
	
	1,59
	
	
	

	18
	
	0,65
	
	
	2,2
	
	0,45
	39
	
	
	
	

	19
	
	4,8
	
	
	6,6
	
	5,4
	16
	
	
	
	

	20
	
	
	5,6
	
	
	16,8
	18
	
	
	
	1
	

	21
	
	13,8
	
	
	26,4
	
	16,2
	
	
	
	1,0455
	

	22
	
	
	15,68
	
	
	78,4
	75,6
	
	2,483
	
	
	

	23
	
	6
	
	
	8,8
	
	3,6
	
	1,034
	
	
	

	24
	
	
	5,6
	
	33
	
	13,5
	
	
	
	
	

	25
	
	6
	
	
	8,8
	
	3,6
	
	
	1,875
	
	

	26
	
	
	28мл
	
	
	84мл
	67,5мг
	21
	
	
	
	

	27
	
	4,8
	
	
	
	3,36
	5,4
	16
	
	
	
	

	28
	
	
	5,6
	
	
	22,4
	22,5
	
	
	
	
	

	29
	0,1
	
	
	0,5
	
	
	10,8
	
	
	
	
	

	30
	1
	
	
	
	
	22,4
	36
	
	2,9
	
	
	

	31
	
	
	224мл
	
	
	896мл
	0,9
	29
	
	
	
	


Обчисліть відносні молекулярні маси та масові частки елементів в речовинах
	Варіант
	ІІ рівень
	ІІІ рівень
	ІV рівень

	1
	Na2O
	Fe(OH)3
	CuSO4∙5H2O

	2
	SnO2
	Sr(OH)2
	FeSO4∙7H2O

	3
	NaCl
	Ba(NO3)2
	CaCl2∙6H2O

	4
	C4H10
	Ca(OH)2
	CaSO4∙2H2O

	5
	K2O
	Fe(NO3)3
	MgSO4∙7H2O

	6
	FeS2
	Cu(OH)2
	Na2SO4∙10H2O

	7
	N2O5
	Ba3(PO4)2
	Na2CO3∙10H2O

	8
	Cl2O7
	Fe2(SO4)3
	NiSO4∙7H2O

	9
	Cr2O3
	Al(NO3)3
	CoCl2∙6H2O

	10
	LiCl
	Cr(OH)2
	Al2(SO4)3∙18H2O

	11
	HF
	Mg3(PO4)2
	Na2B4O7∙10H2O

	12
	ZnS
	Cr(NO3)2
	Co(NO3)2∙6H2O

	13
	H2S
	Mg(OH)2
	KAl(SO4)2∙12H2O

	14
	Ca3P2
	Sn(NO3)2
	Cr2(SO4)3∙18H2O

	15
	Ag2O
	Cr(OH)3
	Mn(NO3)2∙6H2O

	16
	Fe2O3
	Mg(NO3)2
	AlCl3∙6H2O

	17
	Al4C3
	Al(OH)3
	MgCl2∙6H2O

	18
	P2O5
	Fe(NO3)2
	CrCl3∙6H2O

	19
	ZnO
	Ca3(PO4)2
	MnCl2∙4H2O

	20
	NaCl
	Al2(SO4)3
	MnSO4∙4H2O


